

## 세계통일교 선교본부 TONGILGYO INTERNATIONAL WORLD MISSION HEADQUARTERS

13F Dowon Bldg., Dohwa 2 dong Mapo-gu, Seoul, Republic of Korea 121-040 Tel: (82-2) 3275-4200 Fax: (82-2) 3275-4220 E-mail: <u>mission@tongil.or.kr</u>

## Ref. No. TONGILGYO 2010-06

- To : Regional Presidents, National Messiahs, National Leaders
- From : Tongilgyo International World Mission Headquarters
- Date : 5.13 by the Heavenly Calendar (June 24, 2010)

Re. : Revision of English Rendering 'Tongilgyo International World Mission

Headquarters' [세계통일교 선교본부]

May God and True Parents' blessings and love be with all regions, mission nations and providential organizations.

This is to announce a change in the English rendering of [세계통일교 선교본부] from 'Tongilgyo International World Mission Headquarters,'—which was announced through official memo FFWPUI 2010-24, entitled "Name Change of FFWPU International Headquarters" on 4.25 by the Heavenly Calendar (June 7, 2010)—to 'Unification Church World Mission Headquarters.'

The details are summarized below:

## 1. Revised English Rendering

- Before change: Tongilgyo International World Mission Headquarters
- After change: Unification Church World Mission Headquarters
- This change will be effective as of 5.13 by the Heavenly Calendar (June 24, 2010).

